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|| contemporanea | Price: 40,00€
Stock: instock
- Categories: Politica
autore: Corradini Broussard Domenicoeditore: ETS
i luogo-edizione: Pisaanno-edizione: 1979
0 |
‘hinl'
| !||| |
I .WHH;' |
ML ETS/PISA I

Product Description
132 p.; 24 cm. Brossura. In dattilo brossura Buono (Good) (19873)



https://viborada.it/prodotto/ideologie-e-lotte-politiche-nellitalia-contemporanea/
https://viborada.it/categoria-prodotto/politica/
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SOCCORSO ROSSO Brigate rosse : che cosa hanno

BRIGATE ROSSE fatto, che cosa hanno detto, che

CHE COSA HANNO FATTO, CHE COSA HANNO DETTO

CHE COSA SE NE E DETTO cOSa Sse ne e detto

Read More

SKU: 14939

Price: 40,00€
Stock: outofstock
Categories: Politica

autore: Soccorso rossoeditore: Feltrinelliluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 1976

FELTRINELLI

Product Description
XIll, 294 pagine; 20 cm, brossura come da foto brossura Molto buono (Very Good) 1.

edizione(14939)



https://viborada.it/prodotto/brigate-rosse-che-cosa-hanno-fatto-che-cosa-hanno-detto-che-cosa-se-ne-e-detto/
https://viborada.it/categoria-prodotto/politica/
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N
Cultura politica e partiti
nell’eta della Costituente

Il L'area socialista.
Il Partito Comunista ltaliano

a cura di Roberto Ruffilli

Societa editrice il Mulino

Product Description

Cultura politica e partiti
nell'et?? della Costituente. |,
L'area liberal-democratica, il
mondo cattolico e la Democrazia
cristiana. Il, L'area socialista, il
Partito comunista italiano

Read More

SKU: 13249

Price: 40,00€
Stock: outofstock
Categories: Politica

autore: Ruffilli Roberto a cura dieditore: Il Mulino
luogo-edizione: Bolognaanno-edizione: 1979

In 8, pp. 502, 473. Brossura. Timbro di copia omaggio alla cop. posteriore. Segni del tempo alle
due copp. Sottolineature e glosse a penna da pag. 226 a pag. 259 del vol. 1 e a pag. 333 del

vol. Il brossura Buono (Good) (13249)



https://viborada.it/prodotto/cultura-politica-e-partiti-nelleta-della-costituente-i-larea-liberal-democratica-il-mondo-cattolico-e-la-democrazia-cristiana-ii-larea-socialista-il-partito-comunista-italiano/
https://viborada.it/categoria-prodotto/politica/
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T— Annali della Fondazione

Giangiacomo Feltrinelli

Giangiacomo Feltrinelli (1996).
Political culture, social
movements and democratic
transitions in South America

Read More

SKU: 12920

Price: 40,00€
Stock: instock
Categories: Politica

autore: Devoto Fernando J., Di Tella Torcuato S.
edited byeditore: Feltrinelliluogo-edizione: Milano
anno-edizione: 1998

Product Description
In 8, pp. XVIII-444. Legatura tutta tela illustrata. rilegato Ottimo (Fine) (12920)

nome in codice: Nome in codice Ulisse.

U]isse Trent'anni di storia italiana nelle

Trent'anni di storia iMaliana nelle memorie m e m o ri e d i u n p rOta g o n i Sta d e i
di un protagonisia dej servizi segreti
servizi segreti. 2. edizione

&

Read More
SKU: 10883

Ammiraglio

F]_I]V][] M_art"" Price: 40,00€

rovfa i 6 Biuliang AMato sessssses o Giulio Andreatti StOC k: 0] UtOfStOC k

Wil Categories: Politica

autore: Martini, Fulvioeditore: Rizzoliluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 1999


https://viborada.it/prodotto/annali-della-fondazione-giangiacomo-feltrinelli-1996-political-culture-social-movements-and-democratic-transitions-in-south-america/
https://viborada.it/categoria-prodotto/politica/
https://viborada.it/prodotto/nome-in-codice-ulisse-trentanni-di-storia-italiana-nelle-memorie-di-un-protagonista-dei-servizi-segreti-2-edizione/
https://viborada.it/categoria-prodotto/politica/
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Product Description
In 8, 260 pagine, legatura editoriale con sopracop. rilegato Molto buono (Very Good) (10883)

Federalismo e regionalismo Federalismo e regionalismo in

in Italia: prospettive di riassetto . . .

nolitieo-anirinist L Italia: prospettive di riassetto
politico-amministrativo.

Universita degli Studi di salerno.

Read More
Edizioni
Scientifiche SKU: 8720
Ttaliane
Price: 40,00€
Stock: instock
1"""'5:;‘,‘;‘:‘ ml‘;‘li:“‘::;’:md.h s Categories: Politica
sede di Benevento it & ik autore: AA.VV.editore: Edizioni Scientifiche Italiane

luogo-edizione: Napolianno-edizione: 1997

Sezione
Atti
Convegni
Miscell

Product Description
In 8, pp. 210. Brossura. Grafici nel testo. brossura Molto buono (Very Good) (8720)



https://viborada.it/prodotto/federalismo-e-regionalismo-in-italia-prospettive-di-riassetto-politico-amministrativo-universit-degli-studi-di-salerno/
https://viborada.it/categoria-prodotto/politica/
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Il pensiero di Giorgio Arcoleo

o colFEHSTES?
i POLITICA

A CURA DI FRANCO CIARLANTINI Read More

SKU: 7072

G. PAULUCCI DI CALBOLI BARONE .
Er A NT.ONTOECASI LT Price: 40,00€

. Stock: instock

IL PENSIERO |

DI GIORGIO ARCOLEO

Categories: Politica

- autore: Paulucci di Calboli Barone, Giacomo Casulli
Antonioeditore: Alpesluogo-edizione: Milanoanno-
edizione: 1927

Product Description
217 pagine, 20 cm, brossura, resto di etichetta cartacea alla coperina, volume intonso brossura

Buono (Good) (7072)



https://viborada.it/prodotto/il-pensiero-di-giorgio-arcoleo/
https://viborada.it/categoria-prodotto/politica/
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. Opere complete di Silvio Pellico.
Edizione illustrata da incisioni

A Read More
4 DPERECONIPLETE oo ]
]1 g, { £ SKU: 1475

orf -
7L siuwie PELLICO Price: 40.00€

Edizione illustrata
Stock: outofstock

DA INCISICN]

Categories: Politica

autore: Pellico Silvioeditore: per Francesco Rossi-
Romanoluogo-edizione: Napolianno-edizione: 1858

R

Product Description
In 8, pp. 517. Rilegatura mezza pelle muta. Tavole fuori testo. Nuova edizione in cui si
comprende I'Epistolario. Rari aloni sparsi alle carte rilegato in pelle Buono (Good) (1475)



https://viborada.it/prodotto/opere-complete-di-silvio-pellico-edizione-illustrata-da-incisioni/
https://viborada.it/categoria-prodotto/politica/

i In caso di golpe : manuale
WO

\ 0\_?‘ e, teorico-pratico per il cittadino,
“ j di resistenza totale e di guerra
di popolo, di guerriglia e di
controguerriglia

Read More

SKU: 14552

Price: 38,00€
Stock: outofstock
Categories: Politica

autore: Lenin, Clausewitz, Carl von, Mao Zedong,
Dach Hanseditore: Savelliluogo-edizione: Roma
anno-edizione: 1975

SAVELLI

p LT

Product Description

389 pagine, 19 cm, brossura. Molteplici illustrazioni in bianco e nero nel testo, brossura
editoriale illustrata a colori. A causa della bassa qualita della carta usata la stessa risulta scurita
brossura Buono (Good) (14552)



https://viborada.it/prodotto/in-caso-di-golpe-manuale-teorico-pratico-per-il-cittadino-di-resistenza-totale-e-di-guerra-di-popolo-di-guerriglia-e-di-controguerriglia/
https://viborada.it/categoria-prodotto/politica/
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L’ETA L'etA degli estremi. Discutendo

DEG Ll ESTREN" con Hobsbawm del secolo breve

Read More

Discutendo con Hobsbawm
del Secolo breve SKU: 12966

Price: 38,00€
Stock: instock
Categories: Politica

autore: Pons, S.editore: Carocciluogo-edizione:

4 Acuradi Romaanno-edizione: 1998

Silvio Pons

Carocci

Product Description
In 8, 136 pagine, brossura brossura Ottimo (Fine) (12966)



https://viborada.it/prodotto/leta-degli-estremi-discutendo-con-hobsbawm-del-secolo-breve/
https://viborada.it/categoria-prodotto/politica/
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g — & . Liberalismo e rivoluzione in
-B—% '“"""”‘“““ #= == Russia. Il 1905 nell'esperienza di
% M. M. Kovalevskij

o — .rrl"

Read More

ERWOLUZIOM sKu: 21257
]N RL'SSIA Price: 35,00€

11 195 nell esperienza .
di ML, Kovalevskij Stock: instock

Categories: Politica

autore: Cigliano, Giovannaeditore: Liguoriluogo-
edizione: Napolianno-edizione: 2002

Product Description
in 8, 516 pagine, brossura rilegato Molto buono (Very Good) (21257)



https://viborada.it/prodotto/liberalismo-e-rivoluzione-in-russia-il-1905-nellesperienza-di-m-m-kovalevskij/
https://viborada.it/categoria-prodotto/politica/
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La Faucille Apr??s le Marteau. le
Communisme aux Champs Dans

I'Entre-d Eux-Guerres: Le

La faucille apres communisme aux champs de
le marteau

I'entre-deux-guerres

Le communisme aux champs

dans |'entre-deux-guerres Read More

SKU: 21256

Price: 35,00€
Stock: instock
Categories: Politica

autore: Vigreux, Jeaneditore: Presses Universitaires
de Franche-Comt??luogo-edizione: s.|.anno-
edizione: 2012

Product Description
in 8, 347 pagine, illustrato, brossura brossura Ottimo (Fine) (21256)



https://viborada.it/prodotto/la-faucille-aprs-le-marteau-le-communisme-aux-champs-dans-lentre-d-eux-guerres-le-communisme-aux-champs-de-lentre-deux-guerres/
https://viborada.it/categoria-prodotto/politica/

